



Сотрудники Главного управления СК России по городу Москве организовали проведение выставки благоухающих гладиолусов



В пятницу, 12 августа 2016 года, в Москве при поддержке Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве совместно с Бурцевым Владимиром Михайловичем, ветераном Великой Отечественной войны, «панфиловцем» и 90-летним юбиляром проведена выставка благоухающих гладиолусов в Московском городском объединенном музее-заповеднике в Лефортовском парке.

С 1952 года Владимир Михайлович занимается выращиванием и селекцией гладиолусов. По его словам, селекционная работа с гладиолусами ведется уже более столетия. Все это время шли постоянные скрещивания, и более чем в 100 полученных поколениях гладиолусов комбинировались наследственные признаки многих видов. Так и получилось огромное многообразие форм и расцветок гладиолуса.

В выставочной композиции им были представлены более 20 видов гладиолусов, выведенных и выращенных лично, среди которых: «Рябина на снегу», «Жу-Жу», «Эль Диабло», «Сердце



Джунглей» и многие другие.

Помимо других гостей парка, которые не остались равнодушными к творческим достижениям ветерана Великой Отечественной войны, выставку посетили более 30 сотрудников Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве и более 20 курсантов Военного университета Министерства обороны Российской Федерации. В этом мероприятии главное не участие, а внимание к нашим ветеранам, и желаемый результат – это крепкое здоровье и хорошее настроение всех участников Великой Отечественной войны. Прощаясь, Владимир Михайлович, прошедший столь сложные военные и послевоенные годы, сказал: «Красота спасет мир!» - и подарил цветы присутствовавшим на мероприятии молодым девушкам.

13 Августа 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1060550>